
 (( 3ورقة  عمل رقم )) 

 اختر الاجابة الصحيحة فيما يلي :
 
 

( ) بالرجوع إلى الدالت الأم (1  فإن الشكل المقابل ٌعبر عه الدالت          

( )        1  -(أ           

 

( ) +    1ب(           

 

( ) جـ(             
 

( ) د(            

 

 تساوي:   xهو     =   256 (حل المعادلت الأسٍت   2

     8د(                       7جـ(                               6ب(                      5( أ  

 

 هــو:          حل المتباٌنت    ـــــ    (2

 

       x -7د(                 x 3جـ(                x 3-ب(               x 7(     أ

 

 تساوي.......    (   )     قٍمت العبارة  (3

 د(    غٍر معرف                10-جـ(                   10ب(                     1( أ      

 

 هً........     2                              المقدار ( قٍمت 4 

     1د(                     جـ(                        ب(                   ( أ  

 

 هـو......            -       =        (حل المعادلت      5

    8د(                      4جـ(                          2ب(                       5( أ     

 

    العبارة:       ( قٍمت6 
 

  
 هً................    

 

   4-د(                      4جـ(                         3ب(                       3-( أ    
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 (( 4ورقة  عمل رقم )) 

 
 ( امام العبارة الخاطئة :x( امام العبارة الصحيحة و علامة ) √ضع علامة )

 
 
 (    ) وحدتان لليمين     تمثل ازاحة لمنحنى الدالة        ( الدالة  1

 (   )         هى       ( الصورة اللوغاريتمية للصورة  2

3  )    (   )               (   ) 

 

 اكمل الفراغات التالية بالإجابة الصحيحة :
 ................هي           المكافئة للصورة  الاسية   الصورة اللوغاريتمية  .1

 

 ..............تساوي          فان القيمة التقريبية              اذا كانت   .2

 

 ..................... يساوي    هو            حل المعادلة   .3
 

 

 


